MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuTbl pyneBbix TAr NISSAN Patrol

HP%
MEIAJI &

15.0826 cTtanb-6e3

ApPTUKYI: oTBepcTUsa nog 6ykcup

15.1125/15.1127

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3osa: Y61 lop BbInycka: 2000 - 2010 OeuraTtens, KIMM: 3,0D; 4,8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbBIN NNACTUKOBbIV MbINBHUK.

2. Ha wraTHble pe3bboBble OTBEPCTUSI B paMe MalUUHbl YCTAaHOBUTb KPOHLUTENHbI “A”, Npukpenvs nx 6ontamm
M8x20.

3. Mexay TpaHCNopTMPOBOYHBIMY MPOYLLIMHAMW MaLUUHbI, YCTAHOBUTbL GOKOBbIE YacTy 3awmT “B” n NpUKpenuTb nx K
npoywunHam 6ontammn M10x30 yepes cneyunanbHble LWanbbl. 3aaHAS YacTb KPENUTCS K YCTAHOBIEHHbLIM
KPOHLUTENHaM.

4. 3awmTy NPUKPEnUTb K BOKOBBLIM YaCTAM.

5. Bce ToukM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmnta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npeaycMoTpeHHbIX nponssognTenem aBTOMOGUIS. Mpwn Kcnnyataunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha

KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CMUCOK AETANEN
YCIIOBWUA MPEOOCTABIEHUA TAPAHTUM: =N | nave [ atv. | &Y | NamE [ atv. |
3awuTa ycTaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HE MOBPEXAEHHLIMW CUIMOBLIMU 3MEeMeHTaMy Ky3oBa U KOHCTPYKLMM - -
(aBTOMOGWIIL, KOTOPLI He yuacTsosan 8 ATM); BBl | Kporuwreii neseii 1 | [l | Bonr M10x20 6
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHNS 3aLLMUThI, NOSNyYeHHble B pesyrnbraTe Haesaa Ha npensTcTeue; n KpoHLUTeH NpaBblit 1 BonT M10x30 2
CobntofeHbl Bce TpeboBaHUA MHCTPYKLMM N0 YCTaHOBKE 3aLUUTbI; -
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXKAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS. n BokoBuHa nesas 1 n Wanba 8 4
MponsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NGO yLep6, NPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, »KU3HW U 300POBLIO NoAen, n BOKOBMHa Npasast 1 n Waii6a 10 3
B Cllyyae HapyLleHWsl YCIOBUI YCTAHOBKW W 3KCMnyaTaumn 3awuTel. MponssoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUs B -
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI. “ Bont M8x20 4 m Lanba cneunanbHaa| 2
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




